



PROCESSO SELETIVO 2016 – 1
ERRATA Nº 01 DO EDITAL PARA INGRESSO NO
CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM FÍSICA MÉDICA

A COORDENAÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA MÉDICA da UERJ e a COORDENAÇÃO CIENTÍFICA DA FUNDAÇÃO DO CÂNCER comunicam a retificação do valor da bolsa de estudo do Curso de Mestrado Profissional em Física Médica divulgado no Edital.

Onde lê-se:

10. DAS BOLSAS DE ESTUDO

“Todos os candidatos matriculados farão jus a bolsas de estudo integrais no valor de **R\$ 2.750,00 (dois mil e setecentos e cinquenta reais) mensais**, por 24 meses, ...”

Leia-se:

10. DAS BOLSAS DE ESTUDO

“Todos os candidatos matriculados farão jus a bolsas de estudo integrais no valor de **R\$ 3.025,00 (três mil e vinte e cinco reais) mensais**, por 24 meses,...”

Rio de Janeiro, 17 de maio de 2016.

Prof. Carlos Eduardo de Almeida, Ph.D.

Coordenador Geral da Comissão de Pós-graduação do Programa de
Pós-graduação em Física Médica – Curso de Mestrado Profissional - UERJ
Coordenador Científico do Programa Nacional de Formação em Radioterapia